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ANNULLAMENTO PANAROTTA e TRAIL MONTE ORNO
COME RECITA IL COMUNICATO FIDAL, DI LUNEDI’ 28 AGOSTO, IN MERITO ALLE GARE IN OGGETTO E IN PARTICOLARE AL “TROFEO PANAROTTA”  PREVESTO ANCHE QUALE CAMPIONATO REGIONALE TRENTINO-A.ADIGE INDIVIDUALE E DI SOCIETA’:

“Con riferimento al campionato in oggetto, si comunica che il Trofeo Panarotta – non disputato in data 25/8 per le avverse condizioni meteo - è definitivamente annullato e che il Campionato verrà effettuato con le medesime modalità in occasione del Giro delle Viote previsto a Trento/Monte Bondone nella giornata di domenica 2 settembre su organizzazione dell’Atletica Trento”
=======================OOOOOOOOOOOO=====================

Vengono pertanto assunte e comunicate le modalità gara ed in particolare il trattamento classifiche
· Il nuovo regolamento prevede la premiazione dei CdS regionale in occasione della premiazione finale del Circuito Montagne Trentine che si terrà a metà ottobre a Mezzolombardo (saranno date più avanti indicazioni puntuali)
· La premiazione individuale sarà eseguita il giorno della gara e le classifiche trattate come sempre, con il punteggio usuale (trenta al 1°, ventinove al 2°,  ecc.).
· Sui podi di categoria i primi tre regionali saranno i campioni individuali regionali (Se nei primi c’è un fuori regione si ricercherà il regionale nel quarto o nel quinto)

· Con il punteggio di cui sopra, per la gara, gli organizzatori potranno premiare le Società come meglio credono (unica con somma totale dei punti di tutte le categorie, ovvero divise per maschile e femminile, ovvero divise per assoluti e master, ovvero ecc. ecc.)
· Come già accennato la classifica CdS regionale, secondo regolamento specifico (esposto in calce), sarà calcolata e comunicata in seguito (sui siti internet istituzionali) e la premiazione effettuata a Mezzolombardo con la festa finale del Circuito

=======================OOOOOOOOOOOO=====================

CAMPIONATO REGIONALE TRENTINO-A.ADIGE

INDIVIDUALE E DI SOCIETA’ DI CORSA IN MONTAGNA 2018

Il Comitato FIDAL Trentino in indice i seguenti campionati regionali di corsa in montagna 2018:

· Campionato Regionale (Trentino – A. Adige) Individuale e di Società Promesse/Senior

· Campionato Regionale (Trentino – A. Adige) Individuale e di Società Junior

· Campionato Regionale (Trentino – A. Adige) di Società Assoluto

· Campionato Regionale (Trentino – A. Adige) Individuale e di Società Master

FASE DI SVOLGIMENTO - Il Campionato si svolge in unica prova in data 2 settembre 2018 in occasione del Giro delle Viote, organizzazione a cura dell’Atletica Trento

PREMI – La premiazione dei campionati individuali verrà effettuata a fine manifestazione con consegna delle medaglie (oro-argento e bronzo) e della maglietta di campione regionale.

La premiazione del Campionato di Società di corsa in Montagna sarà effettuata in occasione della serata conclusiva del Gran Premio Montagne Trentine, in programma a Mezzolombardo a metà ottobre.

Campionato Regionale Individuale e di Società Promesse/Senior
NORME DI PARTECIPAZIONE - Possono partecipare atleti/e italiani e stranieri appartenenti alle categorie Promesse e Seniores maschili e femminili tesserati con società affiliate ai Comitati FIDAL P.A. di Trento e P.A. di Bolzano. In ciascuna prova gli atleti Seniores e Promesse gareggiano insieme e viene stilata una classifica unica.

NORME DI CLASSIFICA – Al termine della prova di Campionato di Società, considerando gli atleti italiani, stranieri “comunitari ed extracomunitari” che si trovano nelle condizioni di cui al punto 4.2 delle Disposizioni Generali (italiani equiparati), verranno assegnati 30 punti al primo classificato, 29 al secondo e così scalando di un punto fino al 30imo classificato che otterrà un punto. Un punto verrà pure assegnato a tutti gli atleti arrivati in tempo massimo. Gli atleti ritirati, squalificati o fuori tempo massimo, non riceveranno punteggio valido ai fini della classifica di Società. 
La classifica di Società verrà determinata dalla somma dei migliori punteggi per un massimo di quattro atleti maschili e per un massimo di tre atlete femminili 

Il titolo di Campione Regionale Individuale Promesse/Senior verrà assegnato ai primi atleti classificati delle categorie maschili e delle categorie femminili

Campionato Regionale Individuale e di Società Junior
NORME DI PARTECIPAZIONE - Possono partecipare atleti/e italiani e stranieri appartenenti alle categorie Juniores maschili e femminili tesserati con società affiliate ai Comitati FIDAL P.A. di Trento e P.A. di Bolzano. 

NORME DI CLASSIFICA – Al termine della prova di Campionato di Società Juniores, considerando gli atleti italiani, stranieri “comunitari ed extracomunitari” che si trovano nelle condizioni di cui al punto 4.2 delle Disposizioni Generali (italiani equiparati), verranno assegnati 30 punti al primo classificato, 29 al secondo e così scalando di un punto fino al 30imo classificato che otterrà un punto. Un punto verrà pure assegnato a tutti gli atleti arrivati in tempo massimo. 

Gli atleti ritirati, squalificati o fuori tempo massimo, non riceveranno punteggio valido ai fini della classifica Finale Individuale e di Società.

La classifica di Società verrà determinata dalla somma dei migliori punteggi per un massimo di tre atleti della categoria Juniores Maschile e per un massimo di due atlete per la categoria Juniores Femminile 

Il titolo di Campione Regionale Individuale Junior verrà assegnato ai primi atleti classificati della categoria maschile e della categoria femminile.

Campionato Regionale di Società Assoluto

Le classifiche valide per il Campionato Italiano Regionale Assoluto (Juniores/Promesse/Seniores) Maschile e Femminile, saranno compilate sommando i punti ottenuti dalla stessa Società nelle due prove di Società (Pro/Sen e Juniores). Le Società che si classificheranno in uno soltanto dei due Campionati di Società (Juniores o Pro/Sen) non verranno inserite nella classifica finale del C.d.S. Assoluto. In caso di parità verrà classificata prima la Società che avrà ottenuto il maggior punteggio globale di Società.

Campionato Regionale Individuale e di Società Master

NORME DI PARTECIPAZIONE - Possono partecipare gli atleti/e Master italiani e stranieri dai 35 anni in poi (Sen 35 M/F ed oltre) regolarmente tesserati per società affiliate al Comitato FIDAL P.A di Trento e al Comitato FIDAL P.A. di Bolzano. Ogni Società può iscrivere un numero illimitato di atleti/e. 

NORME DI CLASSIFICA - Per ciascuna fascia d’età sono assegnati agli atleti i seguenti punteggi :

Punti 30 al 1° classificato di ogni fascia d’età, punti 29 al 2° classificato e così a scalare di 1 punto fino al 30° classificato che riceve un punto. 

Ai fini della classifica Maschile ogni Società può sommare complessivamente tra tutte le fasce d’età un massimo di 14 punteggi come di seguito suddiviso:

- massimo 11 punteggi complessivamente nelle fasce d'età Sen.35/40/45/50/55;

- massimo 3 punteggi complessivamente nelle fasce d'età Sen.60 ed oltre.

Ai fini della classifica Femminile ogni Società può sommare complessivamente tra tutte le fasce d’età un massimo di 10 punteggi come di seguito suddiviso:

- massimo 8 punteggi complessivamente nelle fasce d'età Sen.35/40/45/50/55;

- massimo 2 punteggi complessivamente nelle fasce d'età Sen.60 ed oltre.

In caso di parità nella classifica complessiva si terrà conto del migliore punteggio individuale. Se la parità permane si terrà conto del secondo migliore punteggio e così via fino a che la parità non venga risolta. 

Il titolo di Campione Regionale Master verrà assegnato al primo atleta classificato di ciascuna categoria maschile e femminile.

=======================OOOOOOOOOOOO=====================

